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2. B A@ouU ol diokol £€xouv TNV idla eTTITAXUVON OTN METAQOPIKN Kivnon Kal
dlavuouv Tnv idla amTdéoTaon.
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O1 oxéoeig (1) kai (2) gival TapaBoAEg.
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5. U=0 yia Ta onpeia I kai H. U =U, yia Ta onueia A kal E
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OEMA 4o

a. Eeapudlovrag AAE yia Tnv Kkpouon:
Kmpiv=Kuetd +Q  Apa mpétrel KTpiv>Q
Agou Kmpiv=Q=100J 1o BARpa dev opnvwveTal oAGKANpPoO.

B. AAE Kmpiv=KueTd +Q:>%mu2 =%(m+M) VZ+100 (1)

mu (2)

AAO: mu=(M+m)V=V= =
M+m
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A6 (3) yia m=0,2kg kar M=1,0kg TpokutrTel K=120J

Y. Ag@oU K=100J atd (3) TTpoKUTITE! =1 &pa mpéTTeEl m< <M
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n %zo AnAadnl TO cwpa va £Xel TTOAU peyaAuTepn pala atmd 10 BAAuQ.



